
1. I feel welcome in the school

Strongly Agree 43

Agree 18

Disagree 0

Strongly Disagree 0

2. The current systems are effective at keeping me informed

Strongly Agree 30

Agree 29

Disagree 2

Strongly Disagree 0

3. I know who to talk to if I have a concern

Strongly Agree 43

Agree 17

Disagree 1

Strongly Disagree 0

4. I know how to support my child's learning

Strongly Agree 35

Agree 25

Disagree 2

Strongly Disagree 0

5. I know what my child has been learning at school

Strongly Agree 23

Agree 36

Disagree 3

Strongly Disagree 0
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